

詭異治癒系 4

- 《若然未報，時辰未到》

作者: 藍橘子 (萬用上帝)

1

詭異治癒 4 - 《若然未報，時辰未到》

當你看見一個妙齡少女，被一班看起來凶神惡煞的流氓圍著欺負，你會選擇怎樣做？

上前營救，然後慘被痛毆一身？還是用手機拍下來，在網上批鬥社會亂七八糟？

相信大部分人都會選擇後者吧。這個年頭，別說有UFO在你頭頂甩車飛過，單是去了一家稍微高級的餐廳吃飯，都一定要先用手機把每一道菜拍下來作為證據，生怕沒拍下來別人就不相信你曾經吃過似的。

「唉～拍什麼才能引起注目呢？」我總是機不離手，獨個兒走在街上四處張望，不放過任何一拍成名的機會。

「嚕、嚕、嚕...」我停下腳步，身旁的小巷發出奇怪啃噬聲。

難道是香港出現生化危機，喪屍躲在裡面吃人嗎？如果是的話！那就太好了！把過程拍下來，然後將照片賣給報館，發達了！我拿出手機，沿著聲音源頭，走進伸手不見五指的小巷內。

每走一步，啃噬聲還有骨頭被硬生生折斷的聲音就迴盪在整條暗巷內。這裡真是吃人的好地方呢～

我打開手機的電筒功能，照亮前方！滿地垃圾污水的小巷被瞬間照亮。同時，在我前方的「某東西」也被照亮了！

嘖，原來不是喪屍吃人，只是一隻頭形比較古怪的流浪狗在食垃圾！浪費時間！完全沒拍攝價值！

「咦？！等等，這、這流浪狗的頭形，也太奇怪了吧？」我慢慢走近，看清整隻狗的輪廓。流浪狗被光線吸引了，歪著頭緊盯著手機。

「怎麼...」我捂住嘴忍住驚呼，眼前這隻流浪狗，有半邊頭顱塌下去了，眼球懸吊在半空晃來晃去，牙齒跟舌頭也暴露在外。而最恐怖的是，我能清晰看見正在活潑跳動的腦袋。流浪狗的生命力真不是蓋的，牠應該是被車輾過後離奇生還，還在吃得津津有味...

我拿著手機替這隻扁了半邊臉的狗全方位拍攝下來，當然還不忘為蹦蹦跳的腦袋拍一張大特寫。

咔嚓咔嚓，連續拍了百多張照片，滿載而歸。

回家後，我立即將照片發佈到各大討論區上，聲稱有更加勁爆的照片還沒公開，希望有興趣的報紙雜誌會聯絡我，用高價收購這些照片。

我滿心歡喜地看著留言，但事與願違...

「假爆了！」「小畫家質素...」「b a n !」「安已不，警已報...」「虐待動物嗎？狗狗好慘！」

可惡啊！怎麼全世界都不相信我！

隔天，我買了最高級的狗罐頭和抓狗用的繩索跟鐵籠。回到那條暗暗的小巷裡，希望可以把那隻流浪狗直接打包回家，讓那些愚昧的人看清楚真偽。

我走到小巷的同一個位置，將狗罐頭倒在地上，靜靜地等著...等了三十分鐘，只剩半邊頭顱的狗沒有出現，反而引來了十多隻擺著尾巴的流浪狗來吃地上的罐頭。

我懊惱地打開電筒向四處照射，卻發現那隻狗不是不想來吃罐頭，而是牠根本吃不到...

牠死了！昨晚是牠的最後晚餐...

我看著那群吃得狼吞虎嚥的流浪狗。對了，死了一隻，再弄一隻就行了。

我用剩下來的罐頭把牠們都引到鐵籠裡鎖住，把牠們通通帶回家。

「你們要乖乖喔，千萬不要死！」我手上握著鐵鎚，將其中一隻狗拖出來，按在地上。

「撲哧！」頭蓋骨碎裂的聲音響起，那隻狗在地上抽搐了一陣子就死了。

第二隻，敲的位置不對，眼珠整個爆開了，跟照片的不像，不合格。

第三隻，竟然給我反抗，我氣憤地將牠敲到整個頭都變成一坨肉醬，不合格。

第四隻，好好的活了半個小時，但牠硬是要舔自己的腦袋，腦袋都被舔得溶溶爛爛，不漂亮。

經過先前十多隻的經驗，我知道下手的力度和位置，這次一定要成功啊！

「撲滋！」清脆的碎裂聲響起，這隻狗抖了抖，一拐一拐走了起來，完全不介意自己塌了半邊臉，還在我房間的角落撒尿霸地盤...

我的不死狗完成了！

由於沒空間清理家裡一片狼藉的狗屍體，隔天我直接將狗牽到街上示眾。

也許我是敲狗頭的專家，這隻狗不僅沒死，而且比一般狗活潑，牠死命扯著繩索拉著我跑，途人們看到這個光景，都全嚇得合不攏嘴，紛紛拿出相機對著那半頭狗大拍特拍，我頓時之間好像變了大明星一樣。

「乖一點吧，等下買好吃的罐頭給你！」牠好像聽懂了，觸電般奮力狂奔，我的左腳被繩索纏住，我被扯出大馬路，最後還失去平衡絆倒了。

還來不及咒罵，抬起頭我便看見一架大貨車迎面而來！

「碰！」

。
。
。
。

各位來賓，歡迎來臨世界奇趣館，接下來為大家介紹的，就是半頭人類和半頭狗，聽說他們都因為一次交通意外，被貨車輾過了頭部嚴重受創，可是他們竟然活下來了！生命力驚人得就連醫生也嘖嘖稱奇，為生命再創奇蹟！為奇趣館更添奧妙！

「媽媽、媽媽，你看，那個人的腦袋好嘔心喔，眼珠還像吊鐘一樣晃來晃去。」一名小孩指著半頭人說道。

人類，你知道嗎？

為了製作美味的鵝肝，養殖場會用喉管插進鵝的食道，每日灌牠們吃的份量相等於80磅的意粉。

人類，你知道嗎？

被視為頂級美食的魚翅，其實很多食物都能取代它的營養價值，味道其實源自金華火腿跟雞湯，魚翅本身是沒有味道的。可是，一碗魚翅卻令身為海洋霸王的鯊魚，因手腳被切掉，活活在海裡溺死。

人類，你知道嗎？

若然未報，時辰未到！